Preguntas en base a Laboratorio 3: Equilibrio Radiativo-Convectivo Il

Efecto del océano
e El modelo toma mas tiempo en llegar a un equilibrio entre mas profundo sea el océano

simple,

O

T° [°K]

éa que se debe esto? (ver grdfico 1)
Asociarlo al control de lectura 1: Hay tanto inercia térmica (calor especifico) como
guimica (disolucién y mezcla de gases, pero tomada en cuenta en este modelo).

Evolucion T° vs Profundidad Oceano
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Grdfico 1: Evolucidn de la temperatura superficial a lo largo de la simulacién segun distintas profundidades de un océano

Fout [W/m2]

simple.

Evolucion Fout vs Profundidad Oceano

285
280

]
275 & —@—0.01m
270 —@—2m
265 —®—10m
260 20m

% S
p

250

0 1000 2000 3000 4000 5000

Tiempo

Grdfico 2. Evolucion de la radiacion infrarroja saliente al tope de la atmdsfera a lo largo de la simulacion segun distintas

profundidades de un océano simple.



e Para esta simulacién la duplicaciéon de CO; se da en la iteracién 2000, y se puede ver en los
grdficos 1y 2 que el efecto es inmediato. ¢ Qué se puede concluir de este modelo?
e (Afecta la profundidad del océano en la magnitud del forzamiento radiativo? (grdfico 2)
o No, solo influye en el tiempo en que se llega a un nuevo equilibrio. éPor qué no?

Efecto de las nubes

e (Qué efecto tiene la altura de la capa de nubes en el perfil de temperatura y temperatura
superficial (de equilibrio)? ése ve afectado el gradiente? (ver grdfico 3)
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Grdfico 3. Perfil de temperatura para distintas alturas de la capa de nube (Ac=0.5, optical depth = 1.0)

e Para una cobertura de nubes al mismo nivel (Ac=0.5, Cloud Layer = 10), ¢ Cual es la relacién
entre el espesor dptico (O.p, optical depth) y la temperatura de equilibrio? (ver grdfico 4).
¢A qué se debe esta relacidn?

o Recordar aqui que el espesor dptico se define como:

I
:1 —
T =In()

Donde I, corresponde a la radiacion (o energia) entrante al medio, e I transmitida
(o que finalmente logra pasar).
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Perfil de T° segun espesor 6ptico
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Grdfico 4. Perfil de temperaturas para distintos espesores dpticos (Ac = 0.5, CL = 10)

Perfil de T° segun nubosidad
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Grdfico 5. Perfil de temperatura para distinta nubosidad (CL=10, O.p = 1.0)



e (Cudl es larelacion entre la nubosidad y la temperatura de equilibrio? (ver grdfico 5 y 6)

Evolucion T° segun nubosidad
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Grdfico 6. Temperaturas durante la simulacion, con duplicacion de CO; en t=2000. (CL=10, O.p=1.0).

e Influye la nubosidad en la magnitud del forzamiento radiativo? ¢Cual es su influencia y a
que se debe? (ver grdfico 7)

Evolucion Fout segun nubosidad
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Grdfico 7. Radiacion infrarroja saliendo al tope de la atmdsfera durante la simulacion, con duplicacion de CO; en t=2000
(CL=10, 0.p=1.0).

Suerte!!

J.M.C



